

进攻白宫首战 两党赢家够“黑”

民主党黑人参议员奥巴马轻松取胜,希拉里仅居第三 共和党“黑马”前州长赫卡比大翻盘

共和党战将心情

赫卡比:大翻盘

“(能否取得胜利)不取决于钱的多少,重要的是让下一代感受到希望和梦想。”

——赫卡比

52岁的赫卡比不忘奚落失意的罗姆尼,赫卡比在艾奥瓦州的广告投入花费为140万美元,罗姆尼这一项花费为700万美元。仅仅数周之前,赫卡比在艾奥瓦州的支持率只有区区4%。但在3日晚,赫卡比赢得34%的支持票,取得预选首站胜利。罗姆尼只获得25%的支持。

罗姆尼:最失落

“你在一个项目中获得银牌,并不意味着你无法最后取得金牌。我将努力赢得最后的金牌。”

——罗姆尼

在艾奥瓦州预选失败后,罗姆尼在新罕布什尔州预选中面临生死战。他3日晚匆匆发表演说后就直奔机场,前往新罕布什尔州。这位百万富翁竞选人还说:“如果你们选择了我,我想我会一路走下去成为总统候选人。如果你们没有选择我,我照样可以成为总统候选人。”

朱利亚尼:等着瞧

“诚实地说,我们并不奢望在艾奥瓦州取胜,因此也没有投入竞选资源……28个重要的州马上举行预选。”

——朱利亚尼

前纽约市长鲁道夫·朱利亚尼在艾奥瓦州预选中排名第六。但他认为,共和党党内预选的关键时刻在后面。

在“9·11”恐怖袭击时担任纽约市长的朱利亚尼自然高举反恐大旗,争取选民支持。在朱利亚尼竞选阵营最新播放的一则广告中,“基地”组织领导人本·拉丹手持攻击步枪连续发射,警告美国人“威胁仍然存在”。

麦凯恩:看下站

共和党另一名颇具实力的竞选人约翰·麦凯恩也持类似战略,即放弃艾奥瓦州,将重心放在新罕布什尔州以及随后举行预选的各州。无论是全国民调,还是新罕布什尔州地方民调,结果都显示,朱利亚尼和麦凯恩有实力后来居上。

美国大选之「象」党

美国总统选举预选首站3日晚在艾奥瓦州上演,民主党方面,伊利诺伊州联邦参议员贝拉克·奥巴马以出人意料的较大优势获胜。此前在民调中与奥巴马并驾齐驱的前第一夫人希拉里·克林顿仅居第三。

共和党方面上演大翻盘,前阿肯色州州长迈克·赫卡比后来居上,出人意料获胜。

马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼意外落败,下一个预选“风向标”新罕布什尔州的选举成为他的生死战。



艾奥瓦州预选要点问答

艾奥瓦州是两党最早举行地方党团会议的州,也就是第一个预选州,结果通常对此后其他州预选结果产生影响,被视为选举风向标。以下是艾奥瓦州预选要点:

问:什么是地方党团会议?

答:政党以基层选区为单位召开的会议,与会会员可以选择他们支持的竞选人,并推选参加县级党团会议的代表。这是美国政党政治在基层的表现形式,艾奥瓦州有近1800个基层选区,通常每个基层选区会有几十到几百名党员参加各自政党的会议。

问:谁参加?

答:任何到今年11月总统选举时可年满18岁、拥有投票权的党员。但艾奥瓦州参加地方党团会议的人数通常较少。今年预计将有12万~15万人参加民主党地方党团会议,参加共和党地方党团会议人数有8万~9万。

问:会上干什么?

答:与会者说明他们支持的本党竞选人,推选参加县级党团会议的代表,讨论政党事务。

问:下一步做什么?

答:当选代表今年晚些时候参加县级党团会议,再选出参加选区党团会议的代表。选区党团会议上,再选出参加州党团会议代表,继而在州党团会议上推选参加全国党员代表大会的代表。

问:两党有何不同?

答:共和党地方党团会议主要举行投票,每名党员只能投1票,选择所支持的总统竞选人,然后公布具体票数。

民主党不公布具体票数,但会用一种数学方式确定每名总统竞选人的支持率百分比。从基层选区到州选区,每名竞选人必须得到15%的支持率才能继续“晋级”。

专家分析

奥巴马之得与希拉里之失

无论是奥巴马压倒希拉里,还是赫卡比压倒朱利亚尼等人,都使得艾奥瓦州的两党初选成为颇为耐人寻味的“开局”,这其中,既迎合了选民求变的心态,也反映出希拉里等前期领跑者对困难的估计不足。

曾几何时,希拉里和朱利亚尼在党内的优势都十分明显,但也正是这种优势使得两人开始出错。希拉里俨然是未来白宫主人的样子,一改昔日谨慎、低调的做法,开始在伊朗核问题等敏感的国际问题上发声。相比之下,奥巴马就表现出鲜明的政策立场,而这对于身处反恐、防扩散、伊战及大量国内问题压力的美国人来说,显得弥足珍贵。

在共和党方面,朱利亚尼似乎也对艾奥瓦州的初选不够重视,下的工夫较少,以至于最终选择了放弃。而与此同时,赫卡比却异军突起,以其阿肯色州州长的业绩和保守的政治倾向吸引了人们的眼球。

赫卡比的崛起也给大选增加了变数。虽然知名度稍显不足,但他却具有希拉里等人没有的优势,就是州长的经历。在过去一个世纪里,以国会议员身份当选总统的寥寥无几,而州长入主白宫的却比比皆是,卡特、里根、克林顿、小布什等人都是如此。在美国应对复杂的国内外挑战的时期,州长的经历要比参议员的经历更为选民所看重。

中国社会科学院美国所 张国庆

美国大选之「驴」党

民主党战将心情

奥巴马:变革来临

“他们(怀疑者)说这一天永远不会到来,他们说我们眼光太高了……但在这个历史性的时刻,你们(选民)做到了怀疑者认为根本不可能发生的事情。”

——奥巴马

奥巴马获得38%的支持票,成为美国历史上第一位在预选首场获胜的黑人。

奥巴马说,首站获胜将引导他获得下一个预选“风向标”新罕布什尔州预选的胜利,“我们从艾奥瓦州起步,带着胜利奔向新罕布什尔州和其他州”。

统计结果显示,在白人占人口总数比例超过90%的艾奥瓦州,奥巴马在年轻选民与首次参加选举的选民中获得支持最多。

希拉里:放眼全国

“我们怎样才能赢得2008年11月的总统选举?必须选出一名能走得远的候选人,选出一名能成为最出色总统的人。”

——希拉里

希拉里意外只获第三,尽管与爱德华兹差距甚小,但竞选初期“不可战胜的神话”已破灭。结果公布后,这名前第一夫人丝毫没有低头的意思,她将眼光放在其他州的预选,仍对最后胜利充满信心,并暗示奥巴马经验不足。她在新罕布什尔州力挽狂澜尚有帮助,因为她丈夫、前总统比尔·克林顿对中产阶级选民颇具吸引力。

爱德华兹:搅局角色

“感谢你们给了我第二名的位置……现状已经打破,要求改变的呼声获得胜利。”

——爱德华兹

爱德华兹在全国范围民调中落后于希拉里与奥巴马,但他在3日的预选中压倒了希拉里,成为有力的“搅局者”。与预选前一样,爱德华兹再次抨击“大企业的贪婪”正在毁掉普通美国人的梦想。他说,美国需要一个为普通人争取利益的总统。

美联社报道说,在全国范围内,爱德华兹的支持率明显落后于希拉里与奥巴马,取得预选最后胜利的希望渺茫。

爱德华兹竞选团队告诉《新闻周刊》记者,爱德华兹如果退出竞选,将号召支持者转投奥巴马。奥巴马如果连胜新罕布什尔州和南卡罗来纳州,可能把优势延续至20多个州同时举行预选的2月5日“超级星期二”。

新闻链接

美国政党预选形式

美国政党预选分两种形式,一种是直接预选,一种是从地方党团会议开始逐级推选。美国绝大多数州采取前一种方式,艾奥瓦州属于后一种,即从基层党团会议开始,逐级向上推选党代表,最后推选出参加全国代表大会的代表,同时推选本党总统候选人。本版除署名外均据新华社稿件

公告

河南辉煌科技股份有限公司拟首次公开发行股票并上市,现已接受山西证券有限责任公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者的合法权益,本公司愿意接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

名称:河南辉煌科技股份有限公司
主要发起人:李海鹰、李劲松、谢春生等9位自然人股东
公司住所:郑州市高新技术产业开发区重阳街74号
法定代表人:李海鹰
联系电话:0371-67980218 传真:0371-67982877
邮政编码:450001 电子邮箱:hhlxjian@163.com
监管机构:中国证券监督管理委员会河南监管局
通讯地址:郑州市纬四路中段19号广发大厦7层
举报电话:0371-65600249 邮政编码:450008
特此公告

河南辉煌科技股份有限公司
2008年1月5日

通商

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解和使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性,促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。
周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照贴患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内 科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外 科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨 伤 科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
皮 肤 科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇 科: 慢性盆腔炎、痛经
儿 科: 小儿肺炎、腺腺炎等

郑州周林频谱有限公司 请在本市指定经销商处
电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)